



“走起同安·‘泉’是温暖”首届同安温泉养生季活动——踩线暨同安温泉主题产品发布会，在舞蹈表演《狮舞银城》中拉开序幕。

文/本报记者 叶鹏  
图/同安区文旅局 提供

冬日里的融融暖意，从厦门同安的温泉里袅袅升起。昨日，“走起同安·‘泉’是温暖”首届同安温泉养生季活动——踩线暨同安温泉主题产品发布会，在同安盛之乡温泉度假村举行。现场，厦门及周边城市旅行社、文旅企业代表、媒体代表等100多人齐聚一堂，共襄盛举。

活动在舞蹈表演《狮舞银城》中拉开了序幕。现场，“温泉+旅游”的元素贯穿整个流程，“潮起那片海、源起那座城、唤起那生活”三大篇章，串联起了同安温泉主题产品发布会的主旋律。传递民俗风情，尽显温泉魅力，到场嘉宾以沉浸式体验，感受同安特色文旅风貌。

本届同安温泉养生季以“走起同安·‘泉’是温暖”为主题，聚焦“温泉+旅游”，同安文旅轮番上演各种精彩活动，从温泉到美食、酒店、民宿、集市、民俗、音乐、潮流、时尚……这个冬天，锁住同安，“泉”是温暖！

# 走起同安 「泉」是温暖

首届同安温泉养生季活动火热进行中……

## A “温泉+旅游” 开启泡汤多样玩法

温泉消费火起来，旅游人气旺起来。在寒冷的冬季里，泡温泉成了市民朋友们周末假期休闲度假的好选择。同安温泉历史悠久，有着深厚的历史文化和优质的水源资源。

本次同安温泉养生季活动整合串联了同安区多家优质温泉景区，如盛之乡温泉度假村、汤里温泉、金穗园温泉酒店、银丰温泉、98号温泉等，并把同安的精华景点串珠成链，精心设计推出4条温泉主题产品线路，涵盖了同安各主要温泉康养资源和景点，涵盖名山美景、休闲乡村、浪漫滨海、亲

子乐园等特色文旅资源。市民游客可泡金汤温泉、赏自然美景、叹文化盛宴、品特色美食……

这些温泉主题产品线路也都在昨日的“‘泉’是温暖”踩线暨同安温泉主题产品发布会上精彩亮相。

发布会上，由福建旅游达人、厦门及周边城市旅行社代表、媒体记者等组成的“百人踩线团”，也在盛之乡温泉度假村体验了同安温泉的美妙，拥抱着心旷神怡的温暖。

这个冬天，到同安体验特色温泉康养旅游，感受健康舒心之旅。



“‘泉’是温暖”同安温泉主题产品在发布会上精彩亮相。

## B 美食狂欢节 同安特色小吃齐亮相

春节临近，年味渐浓。1月14日在钟楼同新路步行街举行的“‘泉’是美味”美食狂欢节，“年味”满满，红红的灯笼、喜庆的新春祝福随处可见。以温泉、养生为主题的美食，如同安传统美食姜母鸭、满煎糕、薄饼、腊肉、肉粽、韭菜盒、海蛎炸、炸枣、五香条和碗仔粿等几十种特色美食，让市民朋友一站式吃过瘾。美食节现场人潮涌动，市民游客穿梭其中，逛吃打卡畅玩，提前感受欢乐的过节氛围。

美食大集上，近20家美食摊位一字排开，肥栋满煎糕、吴招治薄饼、天贡贡姜母鸭、卢聪艺小吃、荔玲手工水饺、蔡素英小吃店、唔谷咱俩现榨五谷等众多同安地道传统美食让人目不暇接，“吃货”们尽情品

尝各类美食。“同安的美食太好了！今天我的胃升级到了256G，都装不下这些美味小吃。”市民陈先生带着一家人逛美食节，不仅尝遍了同安小吃界的“抗把子”，还购买了大包小包一堆的年货小吃。

除了美食相伴，五菱宏光MINI后备厢集市也聚集了相当高的人气，手作好物、咖啡甜品、日用杂物、潮流配饰……吃喝玩乐一应俱全，“烟火气”与“新潮味”吸引了众多市民朋友。

此外，现场还有舞蹈快闪、快乐嗨歌、玩偶互动等精彩节目，让市民及游客朋友们在大饱口福的同时，也感受到传统与现代的文化碰撞，热热闹闹开启新年序曲。

## C 系列主题活动 冬日同安好戏连台

组合温泉资源、延展产业链条、做深文旅融合，冬日的同安好戏连台。

“‘泉’是惊喜”带货直播、“‘泉’是美味”美食狂欢节、“‘泉’是温暖”踩线暨同安温泉主题产品发布会、“‘泉’是精彩”闭幕盛典等一系列精彩的活动，串联起了本次的同安温泉养生季。

在“‘泉’是惊喜”带货直播中，主办方特邀知名主播在2022年12月底和2023年1月初，分别开启了“休闲康养”温泉、“欢乐亲子”乐园、“浪漫滨海”酒店等4个直播专

场，近百款同安特惠文旅产品登陆直播间，主播们也为厦漳泉及全省的朋友们奉上了同安冬季度假之旅的多样玩法。

据悉，本次活动由厦门市文化和旅游局、同安区人民政府指导，中共同安区委宣传部、同安区文化和旅游局、同安区工业和信息化局、中共同安区委乡村振兴办、同安区汀溪镇政府主办，厦门报业传媒集团有限公司承办，厦门厦旅悦来策划服务有限公司执行。



盛之乡温泉度假村



滨海浪漫线



北辰山



同安影视城



“泉”是美味”美食狂欢节



五菱宏光MINI后备厢集市



“年味”满满的美食大集

## 同安温泉 主题线路推荐

### 线路① 活力暖冬之旅

第一天：走进方特梦幻乐园，感受现代科技，观看综合表演，畅享各种游乐设施。傍晚缓缓浸入盛之乡温泉度假村的温泉池中，放松身心，以温暖结束一天的行程。

第二天：前往海峡枪神真枪实弹射击俱乐部，在教官的带领下当一回“神枪手”。

### 线路② 冬日温馨之旅

第一天：早上到古坑三角梅基地，让绚烂绽放的花朵唤醒你一天的活力，在这里书一阙宋词唐韵，寻一份绿肥红瘦。下午到汤里温泉，在天然石泉中泡一泡，舒缓身心。

第二天：漫步怡海小镇，乘坐小火车游览“醉美”滨海浪漫线。在后田海滩，蔚蓝干净的海岸，踩着绵软的沙滩，吹着海风，享受着温馨烂漫的美景。

### 线路③ 温润乐活之旅

第一天：走进同安影视城，仿古建筑群为我们推开了一扇历史之门。下午前往汤里温泉，享受“硫磺温泉”原汤。

第二天：前往中国最美休闲乡村顶村村，人文景观与深山鸟鸣、潺潺流水相映成趣，随处皆是田园诗画。

### 线路④ 温暖康养之旅

第一天：登上历传“先有北山，后有同安”的北辰山，感受百丈龙潭千仞山，万年飞瀑气势宏。下午前往入住盛之乡温泉度假村，享受来自汀溪地下天然温泉的温暖惬意。

第二天：在野山谷呼吸芳醇的空气，在郁郁葱葱间享受大自然之美。



到场嘉宾以“有声明信片”的形式，沉浸式体验、感受、记录同安特色文旅风貌。



现场，“温泉+旅游”的元素贯穿整个流程，“潮起那片海、源起那座城、唤起那生活”三大篇章，串联起了同安温泉主题产品发布会的主旋律。